
第8回多職種合同カンファレンス アンケート結果 

 

1.カンファレンス参加状況 

日時：平成25年2月 14日（木）18：40～21：00 

場所：松戸商工会議所 5F 大会議室 

参加人数：105名 

 

2. アンケート回収率（83.8%） 

 

アンケート回答者内訳 

  人数 % 

医師 8 9.1 

歯科医師／歯科衛生士 11 12.5 

看護師（病院） 7 8.0 

看護師（診療所／ステーション） 8 9.1 

薬剤師 15 17.0 

PT／OT 10 11.4 

ソーシャルワーカー 3 3.4 

ケアマネジャー 11 12.5 

在宅介護支援センター／地域包括支援センター職員 1 1.1 

市役所職員・その他 11 12.5 

無回答 3 3.4 

合計 88 100.0 

 

3. アンケート結果報告「他職種から見た各専門職種のイメージ」について 

 

  人数 ％ 

満足 24 27.3  

どちらかと言ったら満足 40 45.5  

どちらでもない 17 19.3  

どちらかと言ったら不満 2 2.3  

不満 0 0.0  

無回答 5 5.7  

合計 88 100  

 

 

 

 

 

 

 

 



4. 作戦タイム

 

  人数 ％ 

満足 21 23.9  

どちらかと言ったら満足 46 52.3  

どちらでもない 14 15.9  

どちらかと言ったら不満 3 3.4  

不満 0 0.0  

無回答 4 4.5  

合計 88 100  
 

 

5. 職種 PRタイム 

 

満足 45 51.1  

どちらかと言ったら満足 33 37.5  

どちらでもない 6 6.8  

どちらかと言ったら不満 1 1.1  

不満 0 0.0  

無回答 3 3.4  

合計 88 100  

 

 
 

6. 全体討論 

 

  人数 ％ 

満足 39 44.3  

どちらかと言ったら満足 40 45.5  

どちらでもない 5 5.7  

どちらかと言ったら不満 0 0.0  

不満 0 0.0  

無回答 4 4.5  

合計 88 100  

 

 

 



7. カンファレンスの運営について 

 

  人数 ％ 

満足 34 38.6  

どちらかと言ったら満足 40 45.5  

どちらでもない 11 12.5  

どちらかと言ったら不満 0 0.0  

不満 0 0.0  

無回答 3 3.4  

合計 88 100  

 

 

 

8. 本日のカンファレンス全体 

 

  人数 ％ 

満足 43 48.9  

どちらかと言ったら満足 41 46.6  

どちらでもない 1 1.1  

どちらかと言ったら不満 0 0.0  

不満 0 0.0  

無回答 3 3.4  

合計 88 100   

 

9. 今回のカンファレンスは、多職種の専門性を理解する上で役に立ちましたか？ 

 

  人数 % 

役に立たなかった 3 3.4 

多少は役に立った 7 8.0 

役に立った 29 33.0 

非常に役に立った 46 52.3 

無回答 3 3.4 

合計 88 100.0 
 

 

 

 

 

 


